
ATA DOS TRABALHOS DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, realizou-se no Edifí-
cio da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima oitava sessão 
ordinária da segunda sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presiden-
te Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° Secre-
tário, e Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e 
havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solici-
tou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de 
todos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por 
unanimidade, sem discussão, a ata da 17ª Sessão Ordinária, realizada no dia 20/06/2022. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do 
ofício nº 233/2022/GAB/bs, recebemos do Executivo Municipal, respostas aos Requerimentos nºs. 011, 
012, 013 e 014/2022. Foi dado ciência do Ato da Mesa nº 002/2022, que dispõe sobre anulação da 
concessão de percentual dos subsídios dos agentes políticos da atual Legislatura da Câmara Municipal 
de Caconde. Por meio do ofício nº 235/2022/GAB/bs, recebemos do Executivo Municipal, em Regime 
de Urgência, os seguintes Projetos de Lei: nº 024/2022, que dispõe sobre abertura de Crédito Especial 
no valor de R$ 150.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências, nº 025/2022, que dispõe 
sobre abertura de Crédito Especial no valor de R$ 100.000,00 do orçamento municipal e dá outras pro-
vidências, nº 026/2022, que dispõe sobre abertura de Crédito Especial no valor de R$ 169.281,00 do 
orçamento municipal e dá outras providências, nº 027/2022, que dispõe sobre abertura de Crédito Es-
pecial no valor de R$ 170.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências, sendo todos en-
caminhado às Comissões de Justiça, de Saúde e de Finanças, para que emitam seus pareceres; nº 
028/2022, que dispõe sobre Instituição de Zona de Urbanização Específica e dá outras providências, 
sendo encaminhado às Comissões de Justiça, de Obras e de Finanças, para que exarem seus parece-
res. Por intermédio do ofício nº 236/2022/GAB/bs, recebemos do Executivo Municipal, em Regime de 
Urgência, os seguintes Projetos de Lei: 029/2022, que dispõe sobre a forma de concessão onerosa de 
uso do Bar e Lanchonete localizado na Praça “Pedro Ribeiro de Paiva” (Praça do Mirante) e dá outras 
providências, sendo encaminhado às Comissões de Justiça, de Obras e de Finanças, e, nº 030/2022, 
que revoga a Lei nº 2.775, de 30/03/2021, que cria o Programa “Vida Digna”, sendo encaminhado à 
Comissão de Justiça e Redação, para que apresente seu parecer. Recebemos o Projeto de Resolução 
nº 003/2022, da Mesa da Câmara, que dispõe sobre a reestruturação administrativa da Câmara Muni-
cipal de Caconde, definindo os órgãos, atribuições, criando e extinguindo cargos públicos, e, o Projeto 
de Lei do Legislativo Municipal nº 012/2022, da Mesa da Câmara, que dispõe sobre a fixação da remu-
neração dos servidores públicos da Câmara Municipal de Caconde e dá outras providências, sendo am-
bos encaminhados às Comissões de Justiça e Redação, para que exarem seus pareceres. A Mesa rece-
beu os seguintes Projetos de Lei do Executivo Municipal, com pareceres das Comissões competentes: 
nº 015/2022, que dispõe sobre LDO-Lei de Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da lei 
orçamentária para o Exercício Financeiro de 2023 e nº 023/2022, que dispõe sobre abertura de crédito 
especial no valor de R$ 120.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências. Foram apresen-
tadas as seguintes Indicações ao sr. Prefeito Municipal: nº 060/2022, de autoria da Vereadora Ivani 
Aparecida de Souza Possate, indicando para que, junto ao Departamento competentes, determine que 
o caminhão de coleta de lixo inclua em seu trajeto o Bairro Alto da Boa Vista e realize a coleta regu-
larmente, assim como faz com os demais bairros da cidade; nº 061/2022, de autoria dos Vereadores 
Danilo Lima Cipollini, Sandro Aparecido Martins e Silvano Aparecido Ferreira, indicando para que, junto 
ao departamento responsável, estude a possibilidade de realizar o alargamento e limpeza das laterais 
das estradas do Bairro Córrego da Vaca; nºs. 062 e 063/2022, ambas de autoria dos Vereadores San-
dro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, indicando, respectivamente, a 
possibilidade da criação de um curso para cuidadores de idosos e de inserir no próximo concurso públi-
co a ser realizado na cidade de Caconde vagas para psicólogos e fonoaudiólogos; nºs. 064 e 065/2022, 
ambas de autoria da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva, indicando para que, junto aos Departamen-
tos de Obras, de Esportes e de Turismo, respectivamente, a possibilidade de construir um banheiro 
público no campo de futebol do Bairro São José e sinalizar a rotatória atrás da igrejinha de Nossa Se-
nhora Aparecida (cruzamento da Av. N. S. Aparecida com a Rua Piauí). Em seguida, previamente ins-
crito no Expediente, fez uso da palavra o sr. Presidente, Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, o 
qual teceu comentários sobre as respostas aos Requerimentos nºs. 011/2022, que trata da contratação 
de empresas especializadas para locação de máquinas e caminhões para atender as obras e serviços 
do município (licitação nº 0022 2021) e 012/2022, que dispõe sobre a contratação de empresa espe-
cializada para fornecimento de serviços de locação de hardware (licitação nº 00632021). Na sequência, 
o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de 
reuniões e outras informações, quando os Vereadores Sandro Aparecido Martins, Presidente da Comis-
são de Educação, o Vereador Márcio Donizetti de Souza, Presidente da Comissão de Obras e a Verea-
dora Isabella Flamínio de Paiva, Presidente das Comissões de Justiça e de Finanças, disseram que após 



a sessão, definirão com os demais membros das Comissões, o dia e horários das reuniões. Em seguida, 
não havendo oradores previamente inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verifica-
ção de Quórum. Havendo quórum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento assinado 
por todos os Vereadores, foram incluídos na Ordem do Dia e aprovados por unanimidade, os seguintes 
Projetos de Lei do Executivo Municipal: 015/2022, que dispõe sobre LDO-Lei de Diretrizes Orçamentá-
rias para elaboração e execução da lei orçamentária para o Exercício Financeiro de 2023; nº 022/2022, 
do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 50.000,00 do or-
çamento municipal e dá outras providências, com comentários do Vereador Richard Silva Ferfoglia Ma-
guim; nº 023/2022, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 120.000,00 do orça-
mento municipal e dá outras providências, com comentários dos Vereadores Richard Silva Ferfoglia 
Maguim e Sandro Aparecido Martins. A Mesa encarregar-se-á de remeter os respectivos Autógrafos de 
Lei ao sr. Prefeito Municipal. Terminada a Ordem do Dia e não havendo matéria a ser anunciada para a 
ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando fizeram uso da palavra todos os senhores Vereadores. Nada mais 
havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos 
desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, 
será por mim assinada,                    , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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